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PRESSEMITTEILUNG

„Mama ist die Beste“ lebt auch in Zukunft weiter

Dessau,14.09.2017. Am Dienstagnachmittag ging die Aktion „Mama ist die Beste“ in eine neue Runde. Jung und Alt strömten in die Karstadt-Filiale Dessau, um von Annemarie Eilfeld persönlich „bedient“ zu werden. Das Ergebnis: 10 % des Umsatzes, den die Kunden in der Filiale ließen, wurde von Karstadt an die Partnerorganisation SHIA e.V. gespendet. 
Es wurde geshoppt, Tüten gepackt und rege ausgetauscht: Im Großen und Ganzen also ein toller Einkaufsspaß.

„Endlich können wir den Müttern das zurückgeben, was sie für diese Stadt leisten“, sagt Filialgeschäftsführerin Frau Dieckmann von Karstadt Dessau. „Mit unserer Aktion haben wir einen Spendenbetrag von 789,60 Euro innerhalb von zwei Stunden zusammenbekommen. Ein großer Dank geht hier auch an Frau Eilfeld, an die fleißigen Kassierer, an mein Karstadt-Team und natürlich an den Verein SHIA e.V.“

Dank der neuen Aktion von Karstadt konnte die Spendensumme aus dem Jahre 2016 weiter deutlich erhöht werden und so Familien unterstützen.
Der Spendenbetrag soll in voller Höhe für die Ausstattung der Kursräume verwendet werden.
Und auch nach dieser Aktion geht „Mama ist die Beste“ bei Karstadt Dessau weiter. Karstadt spendet einen Cent für jeden generierten Verkaufsbon vom 01.01.2017 bis zum 31.12.2017. Ebenso sind die Spendenboxen wieder an den Kassen zu finden.
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